

## 第五期鹤壁日报看房团 10月19日启动

# 看房、买房良机，这次不能再错过

晨报讯(记者 韩文雪)房展会一不留心错过了?不用急,第五期鹤壁日报看房团即将启动啦!优质新房、实惠价格、心动奖品,展会上有的,看房团活动中都有!10月19日,第五期鹤壁日报看房团将带您选好房、享实惠。

自6月下旬开始,鹤壁日报看房团已经成功举办了四期。随着活动品牌的树立和影响力的提升,已经有越来越多的置业需求者加入到了鹤壁日报看房团中。有些购房者更是连续几期参加,并最终选到了心仪的房子。“看房团带领大家看的房子都是‘五证’齐全的现房或准现房,多家楼盘各有特色,购房者根据自己不同的居住需求,总会挑选到自己所满意的。”鹤壁日报看房团活动的

工作人员介绍。

鹤壁日报看房团以其独有的公信力和服务性赢得了众多购房者的青睐,同时,凭借活动影响力的与日俱增,也得到了众多房地产商的极大欢迎。随着该活动的不断开展,越来越多的楼盘项目纷纷要求加入鹤壁日报看房团的队伍,并拿出最大的优惠让利于购房者,让大家充分感受到团购的力量!“之前我们已经参加过两期看房团活动,效果都特别好。购房者既买到了实惠的房子,我们也取得了良好的销售业绩,这样的活动对大家来说是双赢。”某楼盘营销负责人表示。

记者了解到,10月19日,本期看房团将带领大家前往

诚城·卢浮宫、诚城·桃花源、天鹏·晨景、星河湾四个楼盘项目进行参观。届时,现场还有幸运抽奖活动,独家看房、享优惠、抽大奖,赶紧加入我们吧!报名电话:0392-3308511。



## 打造一站式商品展示交易中心

——访河南正高置业发展有限公司行政副总经理刘齐频



项目展示中心开放仪式现场。

10月1日,位于山城区红旗街主席像西的豫北·正高国际广场展示中心盛大开放。开放仪式当天,项目展示中心处吸引了众多前来咨询的市民,不少市民对该项目表现出了极大的关注。

河南正高置业发展有限公司行政副总经理刘齐频介绍,豫北·正高国际广场项目由有着20余年大型商业地产开发、管理经验的欧蒂莎集团投资运营。

“作为中国商业地产20强,欧蒂莎集团先后在福建、四川、浙江、江苏等地成功开发了30余个大型商业项目。如今,集团以‘巩固华东,经略中原,布局全国’为发展目标,开始进驻豫中、豫北。作为山城区商业项目升

级的第一站,豫北·正高国际广场将颠覆现有的消费模式,引领现代消费理念,成为提升市民生活品质的现代商业广场。该项目建成后,将成为鹤壁一站式商品展示交易中心。”刘齐频说。

据悉,豫北·正高国际广场项目位于山城区枫岭公园南500米,山城南路以东、春雷路以西、宝山煤运专线以北、新泗河桥以南,是山城区连接淇滨区的桥头堡,区位优势显著。项目占地面积400余亩,总建筑面积40万平方米。

项目业态为集商品展示、现代物流和电子商务于一体的新型商业模式,着力打造电子商务、交易展示、综合配套、仓储配送、运输集散、文化会展、市民休

闲广场等七大功能区。经营范围涵盖建材家装、小商品、五金机电、文化产业、电子商务、物流中心等专业市场,是集商铺、商务办公、购物中心、会展中心、电子商务、现代物流为一体的大型商业聚集区。

刘齐频说,之所以选择来鹤壁开发项目,就是看中了鹤壁良好的发展潜力。“鹤壁文化底蕴深厚,交通便捷。而且随着城市的发展建设和经济水平的逐步提升,市民的生活理念也在不断转变,对生活品质的要求也会越来越高。在这样一个环境中开发建设商业地产项目,我相信会有很大的升值空间。”

(韩文雪 文/图)

星河湾·2014世界旅游小姐  
鹤壁直选赛启动

### 想当世界旅游小姐 就赶快报名吧

10月18日,星河湾·2014世界旅游小姐鹤壁直选赛将在星河湾营销中心举行,即日起,有参赛意向的选手可报名参赛。

世界旅游小姐大赛是一项国际性旅游文化使者评选活动,1993年创办于马来西亚吉隆坡。2004年,为了庆祝中马友好建交30周年,世界旅游小姐国际机构主席、马来西亚拿督黄罕荣把第11届世界旅游小姐大赛带到中国,以此作为双边关系的见证。本年度世界旅游小姐大赛鹤壁直选赛,由淇县众意房地产开发有限公司独家承办。

据了解,经过鹤壁直选赛选拔的选手可以参加河南赛区的决赛,胜出者还可以参加全国总决赛。凡年龄在16至28周岁,身体健康,有鹤壁市户口或者在鹤壁生活、工作的女性,均可到组委会指定地点报名。报名地址为:淇滨区华夏南路鹤壁日报社C座214室;兴鹤大街与淇滨大道交叉口东南角(益元宾馆旁)星河湾项目接待中心。

星河湾·2014世界旅游小姐鹤壁直选赛以传播鹤壁旅游文化为目的,通过世界旅游小姐直选赛这一平台,借助省内外媒体的宣传,让全国乃至全世界更全面地了解鹤壁旅游资源和历史文化,提升鹤壁知名度。据鹤壁直选赛区组委会透露,此次比赛除对选手有容貌、气质方面的要求以外,还要求选手拥有较高的文化修养和对旅游文化的独到见解。大赛以选手的才智、文化艺术修养、职业道德等综合素质为标准,通过竞赛活动反映时代精神,体现时代风貌,促进我市旅游业的繁荣与发展。

星河湾项目由河南永昌集团、河南天馨集团投资,由淇县众意房地产开发有限公司开发建设。小区内规划了多层退台电梯花园洋房、宜居小高层和瞰景高层,89平方米到208平方米的多种户型,可供不同需求的购房者选择。

作为星河湾·2014世界旅游小姐鹤壁直选赛的承办单位,淇县众意房地产开发有限公司愿为市民提供一场丰盛的文化大餐。星河湾·2014世界旅游小姐鹤壁直选赛在我市的举行,将是丰富市民文化娱乐生活的一次有益尝试。我市境内旅游资源丰富,环境优美,交通便利,旅游业发展势头强劲。云梦山、大伾山、朝歌城、隋唐大运河、浚县古城等大量文化遗存,都见证着我市深厚的人文内涵。

(靖桂宇)

## 南海国际将于10月12日奠基

10月12日,位于淇滨区兴鹤大街与南海路交会处东北角、备受社会各界关注的南海国际项目,将举行盛大的奠基仪式。

南海国际项目由鹤壁市恒基置业有限公司开发。恒基置业以“用心打造精品住宅”为服务理念,强势推出南海国际项目。该项目位于兴鹤大街与南海路交会处东北角,地理位置优越,交通便捷。

南海国际小区总占地面积152亩,总建筑面积25万平方米,规划居住2000余户,小区设计有22栋楼,以15层、18

层建筑为主。小区建筑采用独特的Art Deco建筑风格,是一个集居住、商业、休闲于一体的高品质住宅项目。小区离鹤壁公路运输综合客运枢纽站仅100米,距高铁鹤壁东站仅300米,距京港澳高速鹤壁南站500米。项目周边规划有300亩桃园公园、100亩南海公园等多个公园,有国际化商圈、北大附小等高端资源配套。

南海国际的开工建设,对进一步优化居住环境,改造城市面貌,提升城市载体功能,树立鹤壁城区新形象,必将起到促进作用。

(靖桂宇)